

车展仅剩一天！优惠不容错过

数十款车型让利购车者，还有大礼包相赠

本报济南9月8日讯(记者 焦守广) 8日,齐鲁秋季车展延续了前两日的火爆,记者从现场看到,优惠万元以上的车型达数十款,除了靓车云集,现场还有车模走秀、乐队演出和手工艺品制作等精彩纷呈的互动表演。车展已进入尾声,有意购车的市民不要错过最后的机会。

“前两天上班没时间来,这不今天休班,就赶过来瞧瞧。”8日上午,市民曹先生带着一家老小前来逛车展。因为家里人比较多,所以曹先生准备换一辆7座的SUV,“俩孩子再加上两个老人,出

门根本坐不开,想在国庆节前换一辆,到时候一家人去海边玩一玩。”

“我们这次优惠幅度还是比较大的,每个车型平均优惠2万元左右,最高可优惠3万元,再加上一些附赠的购车礼,比平时肯定划算很多。”一参展销售人员介绍,金秋车展是年底前最重要的一次冲量机会,目前库存压力大,为了增加销量,可以说是一降到底。

记者从现场看到,参展商纷纷放出“大招”,优惠万元以上的车型多达数十款。除了价格上的优惠,商家还准备了“购车送终身机油、送终身保养”“购车

免利息”等优惠大礼。

据了解,此次车展除了各参展商提供的优惠让利外,主办方也是大手笔回馈消费者,不仅为购买新车的车友准备了价值5980元的购车大礼包(不含工时费),还有价值5999元的港澳双人游,让你在买车的同时,再来一场说走就走的旅行,每天订车的前1000名用户还能领取齐鲁车展定制礼品一份。同期各展台各类购车礼包、有奖互动等活动也将持续进行。

据了解,本次齐鲁秋季车展时间为9月6日-9月9日,车展已进入尾声,有意

购车的市民不要错过最后的机会!

乘车路线:

舜耕国际会展中心(进口车及豪华品牌专区)
乘坐39、48、64、66、85、110、152、K100路公交车至“会展中心”站下车,路东即是。

高新区国际会展中心(合资品牌及自主品牌展区)
乘坐10、47、99、122、150、311、318、319、321路至舜华路北口(国际会展中心);119、123路至高新区管委会(国际会展中心),下车即是。

来了两个月 老人胖了好几斤



李树亭(右)陪刚来养老院不久的聂希友聊天。

文/片 本报记者 付玉成

忙工作误了女儿入学

儿女没空我来伺候
2003年,一次偶然的机会,李树亭去医院检查身体,发现医院里不少老人都是自己过来看病。他突然觉得,老人不应该是这样的状况,这么大年纪不能没有人照顾他们,自那天开始,李树亭就在心中埋下了发展养老事业的种子。直到2012年,李树亭在惠民创办了第一家养老院——幸福家园老年公寓。

养老院建成初期,并没有李树亭原本想象的那么乐观。资金不足,来住的老人很少,种种困难向李树亭扑来。一开始才住了30多个老人,即便是这样,李树亭并没有放弃,而是更坚定地往前走,他说:“来住的人再少,我也会好好照顾他们。”

“我们在这里住着就跟在家住着一样,工作人员把我们照顾得很好,他们跟自己的孩子一样。”宋云坡说。宋云坡今年已经89岁了,他跟老伴宋梅英在阳信信城养老服务中心已经住了两年多。宋梅英回忆说,“最初还是我先来的呢,一开始他不想来,我就自己住在这住,我自己住了大概有十多天,有一次他过来看我,说这里挺好的嘛,也要过来住。”“我来了两个月,胖了好几斤啦!”刚来阳信信城养老服务中心不久的聂希友说。

在阳信信城养老服务有限公司,提起李树亭的名字,所有的老人都会竖起大拇指。“这是一个大孝子,更是一个好领导”。李树亭从事养老服务已经有6年了,他吃住全在养老院,每天起早贪黑地关心照顾着老人。自2012年开始至今,他建了大大小小12家养老院。

李树亭在惠民创办的第一家养老院,离家只有500米,但是他两年都没有回家睡过一次觉,每天都在养老院照顾老人,孩子生病他不在身边,老人、爱人、生病也无法陪伴。去年,李树亭的女儿要上一年级,他竟然忙得忘了这回事儿,差点耽误了女儿上学。为此,李树亭的父母跟他大吵了一架。

在阳信县信城养老服务公司,除了自愿来养老的老人,还有像王鹏(化名)这样被救助的孤寡老人。据阳信县信城养老服务公司的工作人员介绍,王鹏今年67岁,是通过民政局救助送来的,去年冬天刚来中心的时候,老人裹着一床单薄的棉被,已经失去意识,冻得不能动了。大家都以为老人快不行了,但是经过洗澡换衣服,发现并没有看上去那么糟糕。

在得知老人得鼻饲后,他一天给老人五次鼻饲饮食,每次喂饭严格控制食物温度。在李树亭每天的悉心照料下,现在王鹏可以自己吃饭,并可以借助行器慢慢走路了。

2016年11月,阳信县流浪乞讨救助站在中心挂牌,李树亭的工作更加忙碌了,白天忙于中心的工作,晚上巡查于阳信的大街小巷,寻找需要救助人员。至今,他共救助流浪乞讨、精神疾病、老年痴呆、迷路儿童、智力障碍等人员100多人。

这虽不是医院 可医生随叫随到



岳东银在照顾行动不便的老人。

文/片 本报记者 凌文秀

老人有需要医生随叫随到

她经历养老辛苦后创业
让老人生活幸福、让子女放心是岳东银创办养老公寓的初衷,“因为一些个人经历,让我能对老人和老人子女的处境感同身受。”

“我公公有一段时间卧病在床,我对象又经常不在家,只能我照顾。”岳东银帮公公换被褥、清理身体,一开始特别尴尬,“毕竟儿媳妇不是闺女,可家里其他人都太忙。”照顾了一年多,老人慢慢好起来,逐渐可以自理。“我是农村家庭妇女,才有时间照顾老人,如果是城市上班的人家,老人生病、生活不能自理,要怎么办?”

体会过照顾老人的辛苦,岳东银也感受过行动不便的无助。1996年初夏的一天,岳东银在经营客运途中不慎烫伤了腿。丈夫和孩子们忙于工作,她独自一人躺在家养伤,腿脚不便,吃尽了苦头。

“人都有老的时候,人老了最怕身边没有人照顾。”岳东银萌生了创办老年公寓的想法,“让老人老有所养、老有所依、老有所为、老有所乐,让老人住上一站式养老公寓”,是她开办老年公寓的初心。她动员家人,把做生意的钱投入养老事业中去。

2009年聊城鸿福老年公寓正式营业,建筑面积26000平方米,设计床位500张。

为了照顾和护理好这些老人,她放弃了原来宽敞的大房子,住进了和公寓紧邻的居民楼,把全部时间和精力都倾注在敬老事业上。

“生病,只能躺着。还经常犯心脏病。”一位老人躺在床上,同房间的另一个床位住着老人的护工,24小时全程护理。“春节到现在,我已经犯过6次心脏病,每次都抢救过来,如果在家可能还没到医院就不行了。”老人床头有应急呼叫器,任何时间呼叫都有值班医护过来。

“人老了,最担心的就是身体不好拖累儿女,担心生病时身边没有亲人,突然走了都没人知道。”一位老人带记者走进房间,像进了宾馆客房。独立卫生间、24小时热水淋浴、有线电视、应急呼叫器、空调、暖气、壁橱等。“衣服脏了,每天都有洗衣房收衣物清洗干净,饭菜也换着花样翻新。”

“平时床位够住,一到冬天床位就紧张。”冬天很多老人懒得做饭、懒得要暖气,而且冬天一些老年人容易突发疾病,多种因素,很多老人喜欢到老年公寓“猫冬”。

“以后床位就比较宽松了。”预计明年二期项目将竣工,能提供床位2200张。二期老年公寓建成集老年人生活居住、日间照料、康复护理、医疗保健、餐饮服务、商务服务、休闲娱乐于一体的现代化高档老年公寓。